

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET DENTALNE MEDICINE
KLASA: 602-04/21-01/116
URBROJ:2170-57-006-21-1

Rijeka, 10. srpanj 2021.

ZAPISNIK

16. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, **08. srpnja 2021.** godine koja se održala u 14:00 sati u novoj predavaonici u Krešimirovoj 42.

Prisutno: 17 članova Fakultetskog vijeća prema popisu, koji čini sastavni dio ovoga zapisnika.

Zapisnik vodi: Barbara Šestan, mag. oec.

Dekanica prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med. dent. otvara sjednicu te predlaže slijedeći

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Ovjeravanje zapisnika s 15. sjednice Fakulteta dentalne medicine
3. Izvješće dekanice
4. Izvješća prodekanica
5. Kadrovska pitanja
6. Studentsko izvješće
7. Razno

Ad.1.

Dekanica otvara sjednicu i predlaže dnevni red.
Prijedlog je dat na glasanje i jednoglasno usvojen.

Ad.2.

Dekanica je dala na usvajanje zapisnik sa prošle sjednice Fakultetskog vijeća održane 10. lipnja 2021. godine. Prijedlog je dat na glasanje te je jednoglasno usvojen.
Dekanica predlaže datum održavanja 17 sjednice Fakultetskog vijeća 09. rujna 2021. u 14:00 sati, koju će voditi prof.dr.sc. Ivana Brekalo-Pršo.

Ad.3.

U svom izvješću dekanica je prisutne obavijestila o uređenju prostora i radovima koji će se održati u kolovozu, a odnose se na farbanje i osvježanje svih radnih prostorija, osim prostora arhive, dječje kirurgije, protetike i endodoncije. Dekanica je obavijestila prisutne o primljenoj obavijesti od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja o popunjavanju podataka u tablicama koje se odnose na nastavno optrećenje, čiji je rok dostave 01.10.2021. Dekanica je prisutne obavijestila o finaliziranoj verziji elaborata o ustrojavanju zdravstvene jedinice (bivša kirurgija), čiji prostori bi se preuredili. Proces je dug, te je u početnoj fazi. Dekanica se osvrnula i na promjene i razne prijedloge kod diplomskih ispita, te je na tu temu predložila tematsku sjednicu koja će se održati 23.09.2021. godine u 14: 00 sati. Jednoglasno je usvojena Politika kvalitete FDMRI.

Ad.4.

Prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Ivana Brekalo Pršo informirala je vijeće o potrebi formiranja povjerenstva u rujnu za priznavanje učenja i potencijalne prijelaznike, čiji će prijelazi ovisiti o kvotama popunjenosti. Jenoglasno je usvojen prijedlog da se Kongres od prof.dr.sc. Stjepana Špalja u rujnu, održi dio online, dio on-site.

Izv.prof.dr.sc. Irena Glažar, Prodekanica za internacionalizaciju, znanost i kvalitetu, pozdravila je prisutne te obavijestila o prijavama za test manualne sposobnosti za ljetni rok (studiji dentalne medicine na engleskom jeziku). Zaprimljeno je 8 službenih prijava za test manualne sposobnosti koji se održava 19.07.2021. godine. Prisutne je obavijestila o sjednici Povjerenstva za znanost, na kojoj su usvojene okvirne teme za treću generaciju doktorske škole.

Izvješća prodekanica jednoglasno su usvojena.

Ad.5.

Dekanica je dala prijedlog odluke o raspisivanju natječaja i imenovanja stručnog povjerenstva za:

1. izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju naslovni docent, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana nuklearna medicina, bez zasnivanja radnog odnosa.

Prijedlog stručnog povjerenstva:

prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent.,
prof.dr. sc. Alen Ružić, dr. med.,
prof.dr. sc. Ivana Brekalo Pršo, dr.med.dent.

2. izbor jednog suradnika u zvanju naslovni poslijedoktorand, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, bez zasnivanja radnog odnosa.

Prijedlog stručnog povjerenstva:

prof.dr.sc. Stjepan Špalj,
doc. dr. sc. Martina Mavrinac,
izv. prof. dr. sc. Irena Glažar.

Dekanica je dala prijedlog da se od sljedeće godine Kustić Domagoj uzme kao docenta. Također je nadodala i odabir povjerenstva od prošle sjednice, koje je promaklo u zapisniku; povjerenstvo za zapošljavanje doktoranda, u suradničko zvanje na radno mjesto asistenta na projektu od Zaklade „Projekt razvoja karijera mladih istraživača”;

Prijedlog stručnog povjerenstva:

prof.dr.sc. Stjepan Špalj,
prof.dr.sc.Ivana Brekalo-Pršo
prof.dr.sc. Daniela Kovačević Pavičić

Ad.6.

Studenti su obavijestili članove vijeća i ispričali se putem maila da zbog poslovnih angažmana nisu u mogućnosti prisustvovati ovoj sjednici.

Ad. 7.

Prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek informirala je prisutne o održanoj radionici na temu vrednovanja znanja i ishoda učenja, na Filozofskom fakultetu. Naglasak je bio na analizi sedam grupa glagola, koji su posloženi u sedam grupa, gradirani od najlakših prema najtežim. Sve stečene informacije proslijediti će mailom. Naglasila je da je bitno ažurirati ishode učenja, najviše zbog akreditacijskog postupka. Prof.dr.sc. Gržić Renata se obratila prisutnima, osvrnuvši se na cjelokupnu akademsku godinu, iskazujući zadovoljstvo studentima, održanim grupama na vježbama i njihovim stečenim znanjima, kako teoretskim, tako i praktičnim. Svi prisutni su se nadovezali na tu temu, i iskazali također zadovoljstvo sa studentima, naglasivši da je postignuta kvaliteta vježbi, s obzirom na epidemiološke okolnosti. Prof.dr.sc. Renata Gržić postavila je pitanje vezano za znanstvene projekte; da li nositelji radova koji su proizašli, mogu biti i voditelji projekta. Dekanica je rekla da je to nepisano pravilo, i da će prof.dr.sc. Ivana Brekalo-Pršo dati neke usmene smjernice na tu temu.

Sjednica je završena u 15.00 sati.

Zapisnik sastavila:

Barbara Šestan, mag. oec.



Dekanica

Prof. prim. dr. sc. Sonja Pezelj-Ribarić

